

夏夜

实验小学102班小记者 吕未晞

吃完晚饭,妈妈带着我和妹妹一起去江边散步。江边有一个小广场,那里热闹非凡,有小朋友在追逐打闹,有爷爷奶奶坐在座椅上乘凉聊天。最热闹的要数广场正中的广场舞,大家开心地唱着跳着,时不时有行人、玩耍的小朋友被吸引过来,学着阿姨们的舞姿跳动起来。紧接着,星星出来了,月亮也出来了,它们在江面上欢快地舞蹈;青蛙出来了,蟋蟀也出来了,卖力地弹起了伴奏。

晚上,我静静地躺在床上,回想起刚才美好的场景,进入了甜美的梦乡。这是一个多么美好的夏夜啊!

指导老师 胡旭芬

买菜

新城实验小学203班小记者 赵晨菲

夏天的早晨,天总是亮得那么早,太阳早早地露出了它那圆溜溜的脑袋,毫无保留地照在大地上,告诉人们新的一天开始了。

早上6时,妈妈就要起床去买菜了。我刚好也醒了,妈妈就问我要不要一起去买菜,我毫不犹豫地回答:“好的!”

由于菜场就在我家不远处,没几分钟就走到了。菜场里可真热闹啊!卖什么的都有,有的商贩拉了一卡车的梨,放在地上吆喝起来;有的是自家田里种的蔬菜,摆在地上叫卖。我们先来到海鲜摊位前,妈妈买了一条带鱼和一个鱼头,接着走到卖玉米的地方,买了几株新鲜的玉米,又买了豆角、生菜、茄子和丝瓜,老板娘客气地送了一些辣椒。妈妈付好钱,把菜拎在手里。我看见妈妈拎那么多菜,连忙说:“妈妈,给我拎一些吧!”妈妈微笑着给了我3包菜,嘱咐我慢一点走。

看着手里的菜,我对妈妈说:“今天真是收获满满呀!原来买菜也有这么多乐趣。”

鱼鳞坝

实验小学102班小记者 康瑜恬

今天天气真热,一大早太阳公公就洒下了猛烈的阳光,走在路上一点儿风也没有,我和妹妹在外公的陪伴下要去一条小河坝上玩。

这条河坝十分特别,从空中望下去就像一片片鱼鳞似的,密密麻麻的,所以大家称它为“鱼鳞坝”。我们站在一片小“鱼鳞”上,从这片跳到那片,跳来跳去,河水从我们的脚间流过去就像丝绸一样,阵阵微风拂过,凉爽极了。

啊,今天玩得真开心呀!

指导老师 胡旭芬

摘杨梅

实验小学102班小记者 汪搏一

周日上午,我和家人一起去摘杨梅,我很期待!

到了梅坑水库,我们要爬上西边的山坡才能摘到杨梅。当天艳阳高照,天气非常炎热,山坡很陡,我们爬得汗流浹背。杨梅树的周围布满了很多带刺的小树,我和外公都被刺扎到了,特别是外公,双手伤痕累累。但是我一看到杨梅树上结满了红彤彤的杨梅,好像很好吃的样子,就忘记了疼痛,迫不及待地摘了起来。

经过辛勤努力,我们提着一篮篮酸甜可口的杨梅下山了。摘杨梅真辛苦呀!

指导老师 胡旭芬

爬长城

实验小学102班小记者 裘智轩

放暑假了,妈妈带我去北京旅游。

到北京的第二天,阳光明媚,导游带我们去爬长城。在山脚下,听导游说完注意事项、集合时间和地点,我们就开始爬长城了。长城太难爬了,一路上去,斜坡很陡,台阶有高有低,有的宽,有的窄,有上坡路也有下坡路,路也越来越难走。但是我跟小伙伴们爬得很快,把大人们远远落在了后面。

每一个斜坡上去,都会有一个烽火台。站在烽火台往远处看,长城像一条巨龙卧在绿油油的山林中,非常壮观。妈妈说:“古时候,长城是用来抵御外来敌军,打仗的地方。那时候还没有先进的工具,都是人工搬运和搭建,是古代人们用智慧和汗水换来的。”我听了,心里非常激动和佩服。

因为时间有限,我们爬到第5个烽火台就往回走了。俗话说“不到长城非好汉”,今天我也当了一回好汉呢!

指导老师 胡旭芬

梅山湾沙滩公园

实验小学102班小记者 柳琳

周日下午,我们顶着炎热的太阳,来到了梅山湾沙滩公园。

一到大门口,我“哇”一声叫了起来,人超级多,沙滩超级大,我真想迫不及待地冲到沙滩上去玩。我和弟弟进了大门,换好衣服,直接飞奔到沙滩上玩耍。随着铲子的挥动,沙坑越来越大,当它装下我时,我从海里提了好几桶水倒到沙坑里,打算跳进去“洗个澡”。之后,我又想搭一座沙子城堡,拿起一个桶装满沙子,倒扣在地上,就搭成了一座沙子城堡,真美呀!

美好的时光总是短暂的,沙滩,我们下次再相约哦!

指导老师 胡旭芬

放假了

锦溪小学102班小记者 张芷晗

假期里,一大早爷爷带着我去公园骑自行车。公园真美啊!碧绿的草地上长着一片嫩绿的竹林,风儿一吹,竹姑娘跳起了优美的舞蹈。旁边有几棵枝繁叶茂的大树,像撑开着的大伞。下面是一张长椅,坐着一个小女孩,正在认真地看书。啊,放假的日子真轻松呀!

小眼睛看台风“烟花”

新城实验小学203班小记者 石强

今天,我在阴沉的天色中醒来,望着窗外那阴雨蒙蒙的一片,我知道台风“烟花”要来了。

天色越来越暗,周围的一切都显得毫无生气,树枝被狂风吹得左右摇摆,仿佛一个无辜的人被一双大手尽情地摆弄着。看着窗外的暴雨持续不断地下着,风肆意呼啸着,我见识到了台风的威力,面对自然灾害,人类是那样脆弱。

在这次台风中,我们浙江人上下一心、并肩作战,共抗“烟花”,用我们的行动守护着美丽的家园。我为浙江骄傲,为自己是一名浙江人感到骄傲!

紧张的期末考试

江口中心小学201班小记者 秦语欣

回想起上学期的检验大考——期末考试,我的小心脏还一直怦怦跳个不停。考试前,在老师的不断鼓励下,我的心情才逐渐平静下来。我心想:一学期的努力,我要好好完成这次检验。

这一刻终于到了,刚拿到试卷,我又开始紧张起来,因为遇到了一道对我来说很难的题目,心跳突然加速,就像十五个吊桶打水,七上八下的。这时,我的脑海中回想起了老师的话,默默念着,努力让自己的心再一次平静。我深呼吸一口气,细心审题,耐心解题。就这样,我终于完成了。这真是一场紧张的期末考试呀!

指导老师 张丽超

春天在哪里

江口中心小学201班小记者 王佳慧

春天,像一把灵巧的小剪刀,在柳树秀美的长发上,修剪出黄黄的柳芽。

春风也在忙碌着,它把五颜六色的风笋吹到蓝蓝的天空中,那里有可爱的小鸟,还有洁白的云朵。

春天的雨是位“魔法师”,它把绿色给了小草,把黄色给了迎春花,把粉色给了桃花,把红色给了山茶花。雨滴落在花瓣上,像一个个小小的水晶球;雨滴又落在草尖上,像一颗颗晶莹剔透的珍珠。

春天在哪里?瞧,池塘里,有一只只可爱的小鸭子;河岸边,铺满了美丽的鲜花和碧绿的小草。春天就在我们身边,让我们欣喜不已。

指导老师 张丽超

我的妹妹

江口中心小学204班小记者 郑涵萱

我有一个可爱的妹妹,她有一双水汪汪的眼睛和一张樱桃小嘴,特别顽皮。

我生气的时候,她会想办法哄我开心。她生气的时候,我也会哄她开心。我感觉她像一个小天使,给我们家带来欢乐!

记得有一天下午,她一个人偷偷跑出去玩,没有跟我和妈妈说,害得我们找了很长时间。找到她后,妈妈把妹妹狠狠骂了一顿,妹妹吓得哇哇大哭。吃晚饭的时候,她还在哭,最后还是妈妈把妹妹哄好的。

我很喜欢我的妹妹,真希望下辈子她依然是我的妹妹。

指导老师 印王滢

有趣的小实验

实验小学306班小记者 江昕纯

今天,我在书上看见一个实验:“弹弹球”鸡蛋。我想:鸡蛋不是容易碎吗?怎么会弹起来呢?怀着好奇心,我赶紧学着书上的介绍做起了实验。

我先准备材料:一个生鸡蛋、一瓶白醋、一个量杯。我轻轻地吧鸡蛋放进量杯,然后小心翼翼地往量杯里倒白醋,在白醋快要溢出来的时候赶紧收手。接下来,就是“漫长”而充满期待的时间。书上说,3至5天实验就会成功,但才第一天,我就时不时跑去观察一番。

第一天下午,我发现鸡蛋的外壳有些变白了,便拿来小手电,照着鸡蛋的身子,发现有一些小裂缝,我有点小兴奋。第二天中午,我看到鸡蛋身上开始冒小气泡。书上说,冒气泡的时候,蛋壳会掉落。我按捺不住激动的心情,果然,鸡蛋壳开始掉了。

等到了晚上,我把鸡蛋从量杯里取出来,鸡蛋已经变成了乳白色。我试着把鸡蛋拿起来轻轻地丢在桌上,它居然没有碎。我又试了一次,它居然能弹起来。实验成功了,真是太有趣了!

可我还是不知道鸡蛋为什么会变成“弹弹球”。我查阅了资料,原来是白醋使鸡蛋壳表面软化,鸡蛋就像被装上了弹簧。科学真有趣,充满了神秘感和惊喜感!

摘桑葚

江口中心小学104班小记者 郑泽源

今天天气很好,我和妈妈一起去摘桑葚。我们来到桑葚园,看见一大片桑树林,每棵桑树足有一人多高,树枝上挂满了沉甸甸的桑葚,有绿的,有黑的,馋得我直流口水。妈妈说:“黑色的桑葚最甜。”我小心翼翼地摘了一颗桑葚放进嘴里,果然很甜。我一边摘一边吃,吃得嘴和手都成了紫色。大家都说我是个“小吃货”。

摘桑葚真好玩,下次我还要去。

指导老师 蒋丽丽

可怕的台风

新城实验小学203班小记者 饶子琪

前段时间,电视新闻一直在播报台风“烟花”的厉害。那天早上,我从阳台上望去,小区外面的树摇摇摆摆,东倒西歪,像喝醉酒的人。雨水像子弹一样砸向窗户,发出“噼里啪啦”的响声。远远望去,马路上的水已经汇成了一条小河,我看见几辆车开过去的时候水花四溅。这次台风太可怕了,我还是老老实实呆在家里吧。

我最喜欢的水果

实验小学301班小记者 孙千茵

你喜欢什么水果?我最喜欢苹果。今天,我就来介绍一下苹果吧。

苹果的外形是圆圆的,穿着一身红衣服,头顶有一个柄,就像戴了顶帽子。你摸一摸苹果,它的表皮是比较光滑的。削了皮,里面是浅黄色的果肉,咬一口,丝丝甜味溜进嘴里,回味无穷,简直是甜在舌尖、乐在心间啊!

苹果的营养丰富,它有很多品种,水果店里最常见的有山东烟台的大苹果、日本红富士苹果、新疆阿克苏的冰糖心苹果,还有一种野生小苹果,别看它小小的、样子丑丑的,可吃起来酸甜可口呢!我觉得最好吃的还是冰糖心苹果,切开来,能看到里面有一丝晶莹剔透的果肉,真的就像冰糖一样,一口咬下去,又甜又脆。

苹果除了直接吃,还可以榨成果汁当饮料喝,也可以切成薄薄的一片一片烤成苹果干,非常酥脆。苹果还能做成各种各样的甜品,有香香软软的苹果派,有金黄色的苹果酱,还有好看又好吃的苹果塔。妈妈告诉我,苹果还能和其他水果一起煮水果茶和甜汤呢!

苹果吃法真是太多了,我的口水都要流下来了,你最喜欢哪种吃法呢?

观荷花

新城实验小学203班小记者 王彬伊

夏天到了,池塘里的荷花盛开啦!今天下午,我和妈妈来到郊外池塘观赏荷花。

走近池塘,首先映入我眼帘的是,碧绿的荷叶挨挨挤挤的像一把把小伞。荷花有的含苞欲放,好像一个个害羞的小姑娘;有的像火炬,高高地伸出来。它们穿的衣服也不同,白的似雪,粉的似霞,美丽极了!

一阵风吹过,几朵荷花翩翩起舞,让我想起了“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”诗句里的美景!

池塘里绿油油的浮萍像一条绿色的床单,我和妈妈用口罩做成网兜,捞了一些回家喂金鱼。

夕阳西下,我和妈妈恋恋不舍地呼吸着荷花的清香,踏上了回家的路。

变成蚊子的我

白杜小学502班小记者 罗奕茵

咦?我的床怎么变得那么大?

保持着匍匐的姿势,我在我的小床上爬了好久好久,一直爬不到头。我好不容易来到镜子前,看了看自己,啊!我怎么变成蚊子了?

突然,我手上的智能感应手表响了起来,上面显示着“附近有人类”,提示:要小心!正当我战战兢兢准备起飞时,一只五指山般的大手向我挥来。我猛地一闪,迅速潜伏到大手旁,给他来了个致命的一“针”,他的手上立刻出现一个又红又大的包,我赶紧赶紧逃跑。

没过一会儿,我又飞进了一个小房间,里面睡着一个小宝宝。我先是趴在窗户上四处张望,确定没人后,我轻声地飞近小床,用迅雷不及掩耳的速度在他额头上盖下一个印记。这顿晚餐使我很满意,我摸着鼓鼓的肚皮,刚想逃离现场,突然又一只大手从天而降,我就这么“壮烈牺牲”了……

台风来了

新城实验小学203班小记者 张炜雯

那几天,人们谈论最多的是台风“烟花”的动向。

今天,它带着狂风暴雨在舟山登陆了。一时间狂风大作,雨点儿像子弹一样落在玻璃上,门前的大树在风中摇摆,有些被连根拔起,小花小草早已被洪水淹没。我害怕地躲在家里,望着窗外的一切,盼望着风雨早点儿结束。

慢慢地,风雨好像小了一些,爸爸在旁边告诉我,风雨之后总会见彩虹。我点了点头,想:明天肯定能见到一个生机勃勃的世界。

游泳

实验小学102班小记者 裘智博

今天下午,我和妈妈高高兴兴地去学游泳。一到游泳池,我就看见很多小朋友正在游泳。看,他们像小鱼一样欢快地游来游去,姿势好帅,我羡慕极了!

这是我第一次学游泳,妈妈先带我见了预先约好的教练。我主动向教练问好后,教练开始滔滔不绝地跟我说了关于游泳的一些常识,游泳分为蛙泳、仰泳、蝶泳、自由泳……全副武装后,我进入了泳池,泳池里的水非常清澈。教练教我基本动作,比如冲浪、吐泡泡,我学得很认真。慢慢地,我也能做基本动作了,教练夸我动作很棒,手脚配合不错,我心里美滋滋的。一节课转眼就过去了,我怀着恋恋不舍的心情离开。我多么盼望今天就能学会,这是多么令人兴奋又激动的一天呀!

指导老师 胡旭芬

好玩的漂流

龙津实验学校205班小记者 夏梓滢

这是我第二次体验九曲溪漂流,上一次是前年跟爸爸妈妈一起去的,这次是跟着旅行团一起去的。

我们下了大巴,走到漂流码头,开心地上了竹筏。船夫说:“大家在竹筏上要小心,千万别掉进溪里,因为小孩掉进溪里会变成娃娃鱼,妈妈掉进溪里会变成美人鱼,爸爸掉进溪里变成鳄鱼。”“那如果爷爷掉进溪里会变成什么呢?”我好奇地问。“那就变成了鲨鱼!”船夫回答。我说:“我觉得爷爷掉到溪里不会变成鲨鱼,因为鲨鱼不能生活在溪里,它们生活在大海里。”

我看到溪里有很多小鱼,就给它它们喂食物,没想到有几条小鱼居然跳出了水面,真令人惊讶!我们坐在竹筏上,欣赏着两岸的风景。船夫对我们说:“看那块岩石像不像官帽?”大家看了看,还真觉得挺像。他继续说:“这块岩石像大头儿子和小头爸爸,那块岩石像汉堡……”我看着那个“大汉堡”,心想:这么大的汉堡,我们10年也吃不完吧,太有意思了。

我们漂到了终点码头,就下了竹筏,我有点恋恋不舍,想着乘竹筏真是太有趣了,真想再乘!

指导老师 肖碧琴



江口中心小学105班小记者 胡伊琰 《茶》

我家的小金鱼

江口中心小学102班小记者 杜佳琦

今天,妈妈买了3条小金鱼,我很高兴。我赶紧拿来一个鱼缸,小心翼翼地把金鱼放进鱼缸,又把鱼缸放到了茶几上。然后,我搬来凳子,坐在旁边静静地观察小金鱼。

它们长得可爱极了!这条金鱼全身鲜红,红艳艳的颜色,好像树上的红苹果,似乎正对着我微笑呢!那条金鱼是黑色的,它用一双鼓鼓的大眼睛瞪着我,好像在说:“别动我,否则我要不客气了。”还有一条金鱼,它的颜色是黑中带白的,美丽极了。

别看3条金鱼都肥肥的,吃得却很少。卖金鱼的老爷爷说:“它们两天只吃一餐,每餐都要少喂一点。”别看它们长得都很可爱,胆子却很小,只要我一靠近鱼缸,它们就吓得摇着尾巴,四处逃窜。

这就是我家的小金鱼,好玩吧?

指导老师 骆春波

回乡路

白杜小学502班小记者 张金玉

今天,我们准备回老家了,6年没回老家的我很是期待。我们的火车是晚上8时30分发车,下午1时整,妈妈就急急忙忙地叫我们洗澡收拾,而她开始准备路上需要的食物。

准时上了火车,我们把原先的坐票补成卧铺票,那时已经晚上10时多了,我们放好东西就赶紧睡下了,因为接下来要坐一天一夜的火车。

第二天早上,我们简单吃了点泡面就出去溜达。我们车铺前的走廊上放着几张小桌子和几把小椅子,可以坐着看外面的风景。一路上,山清水秀,风景迷人,是我们熟悉的家乡的味道。

每到一站,火车都会停留30分钟,我们就可以趁机出去走一走,呼吸新鲜空气。我和弟弟开心地玩起了游戏。隔壁和我弟弟差不多大的一个小弟弟一直怯怯地望着我们,妈妈就说:“你们带那个弟弟一起玩呗,他看着好害羞呢。”

我弟弟热情地上前和人搭话,问他读几年级了呀,在哪上学呀,喜欢什么玩具呀,不管我弟弟问什么,那个小弟弟都一一回答。这时,小弟弟问:“你们要去哪呀?”妈妈告诉他:“我们要去安顺。”那个小弟弟兴奋地说:“我们也要去安顺。”他又问:“你们家住哪?”我弟弟抢着说:“我家住安顺。”说完,我小声地笑了起来:“老弟,你这话说了跟没说一样,应该告诉他我们家住在西秀村。”弟弟脸红了,尴尬地一笑。

时间过得飞快,火车很快抵达了安顺站,告别了隔壁小弟弟后,我们就各自下了车。下车后,远远地望见了前来接我们的三姑妈和三姑爹,我和弟弟兴奋地喊起来:“我们回来咯!”

今天来当小老师

白杜小学502班小记者 陈铭钰

我的愿望是当一名为人师表的老师,今天我就体验了一把当过老师。

“叮铃铃”上课了,第一节是语文课。小王自告奋勇地拿着根教鞭,大摇大摆走到桌子前,说:“把昨天的试卷拿出来。”我们急匆匆地拿出一张试卷,“王老师”呵斥道:“小明和小汪,你们怎么没拿出来?别拿什么找不到了这样的理由搪塞我!”小明支支吾吾地说:“忘写了。”“王老师”面红耳赤,手上的教鞭也摇摇晃晃,可好巧不巧居然下课了,“王老师”只好就此作罢。我心想,小王学得有模有样,我待会儿要加油了。

拿着水杯,我迈着矫健的步伐走进教室:“下节体育课老师有事,上数学课。”同学们异口同声地说:“啊——”我的眼睛狠狠地盯着最吵的同学,顿时教室里鸦雀无声。我当机立断,让小香同学给他们核对口算,自己思考着待会出的题目。过了一两分钟,我在黑板上写了两个算式“99×99=”“88×88=”。小圆率先举手,用无比自信的眼神看着我,我问道:“小圆,99×99等于几?”他坚定不移地说:“9801。”教室里传来一阵掌声。下一题,小丽抢答说:“7744。”我说:“错了!”同学们一脸疑惑地看着我,我这才意识到原来是我算错了。同学们捂着肚子眯着眼睛大笑起来,我恨不得找个地缝钻进去,唉——这么简单的题目也会算错,还是要发奋学习,这样才能当上心目中的小老师。

距离小学生涯结束只剩一年,希望我和小伙伴们共同努力,把各科成绩抓上去,打好基础,成就未来更好的自己。

可爱的妹妹

实验小学101班小记者 江安蒙

我有一个可爱的小妹妹,今年两岁了。我的妹妹活泼可爱,古灵精怪,总是喜欢叽叽喳喳地绕着我转,不停地叫我姐姐。每次听到她叫我,我总是开心得忍不住笑起来。她喜欢搭积木、跳舞、跳绳……最喜欢的就是模仿我说话,我说一句,她就学一句。别说,学得还真是有模有样,就像一只可爱的小鹦鹉!

啊,我的妹妹真是一个可爱的开心果!我爱我的妹妹。